

# 我市学雷锋志愿服务活动全面展开



△3月2日下午，丹凤县初级中学200多名师生赴丹凤县老年公寓开展“不忘初心学雷锋 牢记使命我践行”主题志愿服务活动。同学们带来内容丰富的文艺表演，通过给老人赠送小礼物、搀扶老人散步、打扫卫生、整理房间等，增强了他们敬老爱老、服务社会意识，践行了雷锋精神。（记者 谢非 摄）

△3月2日，由洛南县委宣传部主办，县委文明办、县新时代文明实践中心承办的洛南县2022年学雷锋志愿服务集中示范活动在县人民广场启动。全县10余支志愿服务队在现场开展健康体检、义务理发等志愿活动，同时就消防安全、应急救援、假冒伪劣商品等群众关心的问题悉心解答。活动将坚持以群众需求为导向，在全县范围内持续开展1个月。（闫伟锋 摄）

## 山阳县人民检察院积极开展学雷锋活动

本报讯（张祥刚）3月2日，山阳县人民检察院爱心志愿者服务队，在山阳县第二小学开展助学金发放活动，60名品学兼优家庭困难学生得到资助和关爱。

多年来，山阳县人民检察院坚持开展学雷锋活动，爱心志愿者不忘初心、牢记使命，用实际行动践行习近平总书记“希望广大志愿者、志愿服务组织、志愿服务工作者立足新时代、展现新作为，弘扬奉献、友爱、互助、进步的志愿精神，继续以实际行动书写新时代的雷锋故事”的指示。他们利用休息时间进社区、进学校、进困难家庭，在听取群众对检察工作的意见和建议的同时，认真收集整理家庭困难学生资料，积极和爱心人士联系，多渠道筹集资金，持续开展资助关爱活动。去年11月以来，志愿服务工作者走访困难家庭130余户，评估确定资助60名，第一时间将筹集的9.44万元爱心资金发放到60户经济链脆弱的家庭。

本次活动也是山阳县人民检察院坚决守住脱贫攻坚成果、助力乡村振兴的一个缩影。从开展精准扶贫工作开始，山阳县人民检察院爱心志愿者服务队就积极联系社会爱心人士，共组织开展大型资助活动18次，发放资金、生活物资193.8万元，以实际行动守初心、真心实意为群众办实事。



## 柞水举办青年交友联谊活动

本报讯（谢丹）2月28日，柞水县举办了“丝路青缘·缘聚柞水”学雷锋志愿服务暨植树交友活动。全县党政部门、企事业单位的200多名男女青年，汇聚在一起开展交友联谊活动，他们有的是来自外地的志愿者，有的是返乡就业的大学生。

活动中，大家通过才艺展示、游戏互动、分组植树、集体做饭、拓展训练等形式，加强彼此间的沟通交流，在轻松愉快的氛围中，进行友好地联谊互动。

柞水县妇联职工王文梅是一名来自青海西宁的西部计划志愿者，她说：“希望通过这次学习交流机会，认识更多的朋友，学习更多的知识，今后更好地为柞水作贡献。”

“在此次活动当中，我也遇到了自己心仪的对象，希望能够得到她的联系方式，今后经常联系，最终有一个美好的结果。”来自杏坪财政所的李德运说。

据相关负责人介绍，本次活动是柞水县切实回应单身青年干部诉求，为了解决部分青年干部婚恋交友难题，为党政机关、国有企业单身青年举办的交友联谊活动，为广大青年干部搭建了一个诚信度高、积极向上的交友联谊平台，同时也活跃了县党政机关等行业领域单身青年业余文化生活。

## 镇安整治洗车行业

本报讯（解洁）为规范洗车店经营行为，进一步提升城区环境质量，打造整洁、温馨、舒适的市容环境，近日，镇安县城管局、市场监督管理局联合对城区洗车店开展为期1个月的专项整治行动。

专项行动按照“关停一批、整改一批、提升一批”的原则，逐步规范洗车行业的经营行为，主要以整治各洗车店占道经营、无照或超范围经营、乱搭乱建、不按处置要求随意倾倒废弃物、洗车废水直排等违规现象，督促引导经营业主自觉做好污染治理，维护公共环境。此次检查县河新城24户、西城区7户，对不符合标准的洗车店，发放《限期纠正违章通知书》，要求限期整改，对逾期整改不到位的洗车店予以强制取缔。

# 做好少年儿童的领路人

本报记者 方方



是农民，她从小刻苦学习，如愿考上了心仪的师范院校。1992年7月毕业后，郭兴妮先后在商州区沙河子镇西涧乡张村小学、沙河子柴湾小学、西涧乡中心小学担任语文老师兼班主任。1998年7月，经遴选来到商州区第二小学，成为学校的第一批语文教师之一。

“学生求知若渴的眼神和不断进步，是我前进的动力，我要做好少年儿童成长的领路人。”郭兴妮说。在工作中，她认真钻研教材，精心设计教学环节，坚持以学生为主体，因材施教，分层管理，让每位学生都能感受到成功的喜悦。她的课堂教学以活动为抓手，风趣灵动，师生关系和谐融洽，课堂气氛活而不乱，深受学生喜欢。为了提高自身专业素养，她不断学习，还参加研修活动，常年订阅教育教学期刊，撰写论文，进行课题研究。

2009年，郭兴妮担任少先队大队辅导员，坚持做到率先垂范。她积极号召学校师生参与捐款，累计有2472位师生为陕西省“童步益行——给乡村孩子一双运动鞋”项目累计捐款2万多元，帮助建档立卡贫困儿童602人，救助金额近4万元。

2020年12月，商洛市少先队名师工作室成立后，郭兴妮更忙了，要指导培养青年辅导员，还要组织校际的合作，围绕立德树人提高青少年素质教育。但她对而言忙碌虽然辛苦，也是幸福的。去年5月，有几名老师想参加教学能手比赛，郭兴妮耐心地帮他们准备材料，给他们把关，帮助他们成功参赛。

为了培养更多优秀青年教师，郭兴妮经常和工作室成员以及商洛市的少先队辅导员相聚工作室，进行少先队活动研讨，从活

动策划到视频制作，从党史宣讲到活动辅导，她总是不厌其烦地耐心指导，亲身示范。

郭兴妮还参加了商洛市情暖童心“城乡手拉手、脱贫奔小康”送教下乡活动，到全市各县区及基层学校进行辅导员培训，几年来，累计培训辅导员超过2000人次，在她的指导下，9名教师先后荣获省、市级教学能手称号。疫情期间，郭兴妮开展线上防疫宣传，加班加点录制线上课程，向更多的人宣传疫情防控相关知识。“双减”政策实施后，她带领少先队走进商洛红色文化资料馆、红军广场、市博物馆等地，通过丰富多彩的少先队活动引领学生德智体美劳全面发展。

作为人民教师，郭兴妮始终牢记为党育人、为国育才的初心使命，坚守三尺讲台，坚持教书育人，用实际行动诠释教师肩上的责任与担当。



3月3日是第23个“全国爱耳日”。当天，市残联联合市残疾人康复中心、市启聪特需儿童中心、商州区残联在市区举办“关爱听力健康，聆听精彩未来”主题宣传教育活动。工作人员向市民发放宣传资料，普及推广听力残疾的预防与康复知识，宣传耳科及听力保健科学知识，增强民众爱耳护耳意识，减少听力残疾的发生。（记者 王倩 摄）

## 公告

陕西一林工程有限责任公司现决定对下列印章自登报之日起作废：

- 陕西一林工程有限责任公司柞水县分公司公章；
- 陕西一林工程有限责任公司柞水县分公司财务章；
- 陕西一林工程有限责任公司柞水县分公司发票专用章；
- 陕西一林工程有限责任公司柞水县分公司合同专用章；
- 陕西一林工程有限责任公司丹凤县残疾人康复中心建设项目章；
- 陕西一林工程有限责任公司丹凤县残疾人康复中心建设项目资料章；
- 陕西一林工程有限责任公司新建丹凤县第一幼儿园西校区项目部章；
- 陕西一林工程有限责任公司新建丹凤县第一幼儿园西校区项目资料章。

公告之后，因作废印章产生的一切行为与本公司无关，本公司不承担任何责任。

自本公告发出30日起，凡与陕西一林工程有限责任公司柞水县分公司、丹凤县残疾人康复中心建设项目、新建丹凤县第一幼儿园西校区项目存在尚未履行终结合同以及债权债务的合作方和供货方，持与陕西一林工程有限责任公司签订的合同和相关债权债务单据凭证向我公司申报债权。同时在公告期间，我公司暂停签订新的合同以及协议，正在进行的项目暂停一切工作，逾期未提出及申报主张的，后果自负。

陕西一林工程有限责任公司  
2022年3月4日

## 限期返岗通知书

李艳霞：

根据商丹区域反馈，你于2020年10月9日至今未办理请假手续擅自离岗，分公司通过电话、微信、信函联系你均未回复。按公司相关规定，请你在2022年3月20日前返回商丹区域报到上岗。逾期未返回，分公司将按《陕西销售公司员工考勤管理办法》《员工奖惩管理暂行办法》相关规定处理。

中国石化陕西商洛销售分公司  
2022年3月2日

## 声明

- 烟副商店的烟草专卖零售许可证副本丢失，许可证号为611002100429，声明作废。
- 陕西省商洛市商州区夜村镇郭常兴的《出生医学证明》丢失，编号为R610595275，声明作废。
- 镇安县柴坪镇雨雨小吃店的营业执照副本丢失，统一社会信用代码为92611025MA70WYU3H，声明作废。



# 山凹凹智慧蛋好吃又营养

山凹凹平衡营养智慧蛋是丹凤县聚农养鸡专业合作社与丹凤县山凹凹生态农牧业发展有限公司为全面满足家庭不同人群营养需要而开发的高端鸡蛋产品。红壳“奥脂红”专为老人及亚健康人群量身定制，做粉壳“迷脂粉”专为爱美女性及孕而生，绿壳“佳脂绿”围绕儿童及哺乳期妇女打造，让营养选择更简单。

**奥脂红 营养“蛋”生！**

Omega-3富硒鸡蛋，每100克鸡蛋含Omega-3 500mg以上，微量元素硒20ug以上，约为普通鸡蛋的5倍。

**迷脂粉 颜值“蛋”生！**

Omega-3富E鸡蛋，每100克鸡蛋含Omega-3 500mg以上，约为普通鸡蛋的5倍，含维生素E6mg，约为普通鸡蛋的4倍。

**佳脂绿 智力“蛋”生！**

DHA富锌鸡蛋，每100克鸡蛋含DHA 200mg，相当于250克婴儿配方奶粉中DHA的含量，含微量元素锌2mg。



山凹凹智慧商城

生产单位：丹凤县山凹凹生态农牧业发展有限公司

联系电话：0914-3323171

13991565896

公司网址：www.shanwawa.net